
Verkleidung (BW2-V+BW2-V)

Seite 1 / 3 25.02.2021



Verkleidung (BW2-V+BW2-V)

Seite 2 / 3 25.02.2021

Pos. Artikelnr. Bezeichnung Menge Einheit

10 051605 Abdeckung hinten links kpl. BW2 10/15 1.00 Stk

10 051606 Abdeckung hinten links kpl. BW2 21/26 1.00 Stk

30 050371 BIO87 Blende für Pelletsbehälter zu BW2 Klassik/Premium 1.00 Stk

180 050907 BIO88 Verkleidung komplett BioWIN2 10/15kW 1.00 Stk

180 050908 BIO89 Verkleidung komplett BioWIN2 21/26kW 1.00 Stk

20 050876 Blende links Verkleidung BW2 10-26 1.00 Stk

40 050940 Deckel NHF BW2 10/15, BWL10/15 1.00 Stk

40 050875 Deckel NHF BW2 21/26, BWL21/26 1.00 Stk

50 012256 Drehriegel mit Innensechskant SW10 VAE, BWXL 35-60, BW2, BW2T, BWL, BW2P 1.00 Stk

65 053001 Frontblende InfoWINplus BW2 1.00 Stk

110 031545 Gewindefurchende Sechskantschraube DIN 7500 - M5x12, verzinkt 1.00 Stk

70 051787 Halterung InfoWIN BW2 1.00 Stk

75 017090 Heizkörperpinsel 1 1/2" für Kesselreinigung BW2, BW2P 1.00 Stk

80 056473 InfoWINplus F5 inkl. 2 Stk. Kabel ET 1.00 Stk

220 004237 Innensechskantschraube M5x10 1.00 Stk

100 047891 Mitnehmer BWXL35-60, BW2, BW2T, BWL, BW2P 1.00 Stk

105 072192 Russkratze 1.00 Stk

120 031549 Sechskantschraube DIN 7500 - M6x12 1.00 Stk

130 050878 Seitenwand links weißaluminium BW2 21-26 1.00 Stk

130 050958 Seitenwand links weißaluminium BWE/K102-152 1.00 Stk

140 050932 Seitenwand rechts BW2 10/15 1.00 Stk

140 050874 Seitenwand rechts BW2 21/26 1.00 Stk



Verkleidung (BW2-V+BW2-V)

Seite 3 / 3 25.02.2021

Pos. Artikelnr. Bezeichnung Menge Einheit
145 009540 Spachtel rostfrei 40 mm 1.00 Stk

150 047893 Spannblech BW2, BW2T, BWL, BW2P 1.00 Stk

155 016565 Sperrzahnmutter M5 verzinkt 1.00 Stk

160 048988 Türlager oben BW2, BWL 1.00 Stk

170 048987 Türlager unten BW2, BWL 1.00 Stk

190 051608 Verkleidungstür komplett montiert BW2 1.00 Stk

200 047892 Verriegelungsblech BWXL60, BW2, BW2T, BWL, BW2P 1.00 Stk

210 018139 Zylinder Schraube 4,2x13 m. U-Scheibe 1.00 Stk

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

